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ATA 013/2024 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e dez 

minutos, no dia seis de maio de dois mil e vinte e quatro (06/05/2024), o presidente 

Tiago Variza declara aberta a décima segunda sessão ordinária do ano de dois mil 

e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, 

proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior; após o presidente coloca a 

ata 012/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Ofício n.º 09/2024 

do Departamento de Licitação do Executivo Municipal. O presidente declara aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia cobrando 

a licitação para implementos agrícolas, justificando que não está culpando os 

servidores do departamento de licitação do Executivo. Conta que estiveram em 

reunião com policiais e que estes estarão atuando nas escolas. Parabeniza o 

departamento de esportes pelo campeonato de vôlei realizado no último fim de 

semana e fala da condição do ginásio de esportes. O vereador Alcides Borges 

Saldanha: Inicia falando da estrada da Pratinha, que foi informado que em quarenta 

dias serão feitos os reparos e que informou a comunidade. Faz um pedido verbal 

para patrolamento na estrada do senhor Euclides. O vereador Aguinaldo pede aparte 

e fala que quarenta dias é muito tempo. O vereador Alcides diz que se não cumprido, 

irão até o Ministério Público. O vereador Ataíde de Albuquerque: Pede ao 

secretário Elizeu que arrume a estrada próximo ao senhor Élcio. A vereadora 

Daniela Kunrath da Luz: Cumprimentou todos os presentes e iniciou falando sobre 

a emenda do Deputado Aliel Machado, o qual saiu o despacho para a licitação. O 

vereador Aguinaldo pede aparte e diz que fica feliz. A vereadora parabenizou as 

equipes que participaram do campeonato de vôlei no último fim de semana. O 

vereador Jauri Fernandes de Abreu: Faz um pedido verbal para que o Executivo 

arrume uma estrada próximo a casa do senhor Nelson da Luz na comunidade Estrela 

do Oeste. O vereador João Alex Damião: Fala da estrada da Pratinha, que não ficou 
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contente com o prazo de quarenta dias. Reforça o pedido para cascalhamento na 

estrada da Balsa. Reforça também o pedido para a Rua da Gruta, no acesso a 

Marcenaria Godoi, para que seja patrolada e cascalhada pois é uma estrada do 

centro e que está cheia de buracos. O vereador Jauri pede aparte e conta que 

também já fez esse requerimento. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a 

palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Cumprimentou todos os presentes e 

iniciou sua fala parabenizando o pessoal da odontologia que estão trabalhando 

depois das cinco horas e convidou a população da Vila Deus para participarem da 

assinatura do termo que será dado continuidade no asfalto. Pede que sejam feitos 

reparos na Rua Agenor de Oliveira. Parabenizou o Secretário de Esportes pelo 

torneio de vôlei e as equipes que participaram. Comentou sobre a licitação dos 

veículos da saúde que estão esperando para ser licitados e dos aparelhos 

odontológicos. O presidente Tiago Variza: agradece o prefeito e secretário pelos 

trabalhos realizados no Rio Bandeira, algo que a comunidade há muito tempo não 

era atendida. Sobre a estrada da Pratinha, fala que realmente foi dado o prazo de 

quarenta dias e diz que torce para que não aconteça nenhum impedimento. Declara 

aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em primeira discussão e votação o Projeto de Lei 

n.º 008/2024 - Executivo - Dispõe sobre a as diretrizes para elaboração do orçamento 

programa do Município de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2025, 

na forma que estabelece, e dá outras providências. A vereadora Mariely solicita 

pedido de vistas por cinco dias para melhor análise. O presidente coloca o pedido de 

vistas em votação e é aprovado por unanimidade. O presidente informa que a 

apreciação do projeto fica suspensa nessa data. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo agradece pelo despacho da licitação dos 

implementos agrícolas e também pelos cumprimentos das suas emendas 

impositivas de calcário. Parabeniza os professores e atletas de vôlei. Solicita 

alteração dos partidos políticos de cada vereador na transmissão da sessão. O 

vereador João Alex fala dos veículos licitados, que geralmente são de menor valor, 

mas não atende a população em qualidade. O presidente declara encerrada a 

sessão.  
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____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


